Realizacia zotavenia (1)

1. Kazdu funkciu reprezentujucu pravidlo EBNF
je potrebné doplnit o parameter keys
reprezentujuci mnozinu kl'ucov (typu
KeySet)

int Expr (KeySet keys) { ... }
2. Volanie getsymbol () nahradit:

if (symbol == a) {
getsymbol () ;

} else {
error (e, keys);

}




Realizacia zotavenia (2)

3. Pri volani procedur zodpovedajucich
neterminalnym symbolom doplnit argument
s aktualnou hodnotou mnoziny kl'tucov.

leftOp = Mul (allKeys) ;
4. Do kazdeho bodu rozhodnutia (if+else,

switch, while) umiestnit volanie check v
tvare:

check (e, keys);




Zotavenie pri postupnosti
neterminalov

o A - S] Sz S3 Si Sn

A (KeySet keys) {

S; (H(S,) U H(S;) U ... U H(S,)
S, (H(S;) U ... U H(S,) U keys);
S; (H(S;;1)U U H(S,) U keys);




Zotavenie pri vetveni

oA—’(S]|Sz||Sn)
A (KeySet keys) {
KeySet allkeys = H(S;) U ... U H(S,) U keys;

check (e, allkeys)
switch (symbol) {
case H(S;): S;(keys); break;

case H(S,): S,(keys); break;
default: error (e, keys);




Zotavenie pri cykle

. A-1{55S,..5}

A(keys) |
loopkeys = H(S;) U ... U H(S,);
allkeys = loopkeys U keys;

check (e, allkeys);

while (symbol € loopkeys)
S, (allkeys) ;
S, (allkeys) ;

S, (allkeys) ;
check (e, allkeys);




